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TECHNICKÝ POPIS
                                  Plzeňské městské dopravní podniky, a.s.
v Plzni dne 6. června 2006 
Představení tramvaje K3R – NT
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Dodavatelem této modernizované tramvaje je firma Pars Nova a. s. 
Technický popis

Nová tříčlánková osminápravová tramvaj K3R-NT vznikla přestavbou a modernizací dvou starých čtyřnápravových tramvají typu T3. Mezi upravené skříně původních vozů T3 byl integrován střední nízkopodlažní článek. Vozidlo má jedno stanoviště řidiče a je vybaveno i pomocným zadním stanovištěm, z nějž lze vůz rovněž ovládat. Vůz splňuje zvýšené nároky na komfort cestujících (částečně nízká podlaha, nový interiér, moderní elektrická výzbroj, nové řízení vozů) a provozovatel v něm získal nový velkokapacitní a částečně nízkopodlažní vůz. 
V předním článku na stěně rozvaděče je instalován panel s označením času a pásma. Uvnitř obou krajních článků jsou instalovány dva displeje s označením trasy linky a vyznačením příští zastávky. 

První nová tramvaj, složená z těchto dvou vozů, byla začátkem května dopravena zpět do Plzně, a to ve třech částech. Pracovníci dodavatelské firmy pak v našem depu provedli napojení jednotlivých článků, následně zaměstnanci PMDP, a. s. provedli dokončovací práce - montáž madel a záchytných tyčí sedaček, podstavce sedaček, sedačky, vytápění salonu vozu a reklamních boxů. Dne 25. 5. 2006 proběhla technická bezpečnostní zkouška. 

Druhá tramvaj, složená z dalších dvou vozů, již byla dovezena vcelku koncem května a poté, co byly ukončeny výše zmíněné dokončovací práce, byla 31. 5. 2006 provedena technická bezpečnostní zkouška. 
Technické parametry: 
hmotnost prázdné tramvaje:



36 200 kg
Počet míst včetně invalidních vozíků:

počet míst k sezení:




54
počet míst pro invalidní vozíky:


2

počet míst k stání (5os/m2):



140

počet míst k stání (8os/m2):



225

obsaditelnost celkem (5os/m2):


196
obsaditelnost celkem (8os/m2):


280

maximální šířka skříně tramvaje: 


2 500 mm

max. výška tramvaje se staženým pantografem: 
3 575 mm


délka skříně tramvaje:



28 650 mm

největší provozní rychlost:



65 km/h

maximální zrychlení:




1,8 m/s2
