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TISKOVÁ ZPRÁVA
společnosti Plzeňské městské dopravní podniky, a. s.,
vydaná dne 6. 6. 2006 u příležitosti představení

modernizované velkokapacitní nízkopodlažní tramvaje

v Plzni dne 6. června 2006 

Společnost PMDP, a. s. je usnesením Rady města Plzně z roku 1996 zavázána k tomu, aby  svůj vozový park obnovovala pouze o nízkopodlažní vozy, čímž má být usnadněna přeprava především imobilním cestujícím. Vzhledem ke snaze vyjít vstříc i osobám se sníženou schopností orientace při obnově vozového parku instalujeme do modernizovaných vozů také akusticko-optické systémy. Náklady na instalace podobných systémů však přesahují  běžné možnosti našeho podniku.


I proto jsme se v roce 2005 soustředili na možnost získat zdroje z fondu v rámci Společného regionálního operačního programu (SROP), což se nám podařilo a prostředky v celkové výši 66 milionů korun byly využity právě na modernizaci osmi tramvají T3 s vložením středního nízkopodlažního článku a na akusticko-optické systémy. „Díky této finanční podpoře z EU bylo možné realizovat projekt modernizací tramvají T3 způsobem, který významně zjednoduší přepravu cestujících s omezenou pohyblivostí a osob imobilních. Z celkových nákladů na modernizaci tramvají ve výši 67 936 000,- Kč tak byla PMDP, a. s. přiznána dotace z fondu EU ve výši 75%, tj. částka 50 952 000,- Kč. Náklady nad rámec dotace poskytnuté ze strukturálních fondů EU budou hrazeny z rozpočtu PMDP, a. s.,“ vysvětluje předseda představenstva Ing. Kalous. 

„Rozšiřujeme současný vozový park 11 nízkopodlažních tramvají v letošním roce o 2 soupravy, začátkem příštího roku pak o zbývající 2 tramvaje. Pro cestující to bude znamenat zvýšení komfortu cestování a zkrácení intervalu mezi bezbariérovými spoji,“ informuje generální ředitel Mgr. Kraus. „Rádi bychom proto podobným způsobem zmodernizovali i 12 tramvají typu KT8, z toho v průběhu příštího roku první tři vozy,“ dodává Kraus.

První dvě modernizované tramvaje již mají za sebou technickou bezpečnostní zkoušku a předpokládáme, že cestující se jimi svezou již v průběhu června.
