Plzeň má jako první v ČR samoobslužné terminály pro MHD

Plzeň, 4. října 2007 - Cestování prostředky Městské hromadné dopravy v Plzni bude opět o něco pohodlnější. Plzeňské městské dopravní podniky totiž začínají uvádět do provozu převratnou novinku, která přinese výrazné zkvalitnění všech služeb spojených s Plzeňskou kartou. 

· Jedná se o síť samoobslužných zón umožňujících 24 hodin denně nabití elektronické peněženky na Plzeňské kartě a nahrání předplatného tarifu a další služby spojené s Plzeňskou kartou.

· Tento pilotní projekt  je unikátní v celé České republice a už se o něj díky jeho jednoduchosti a kvalitě zajímají i další města.

· Prvních pět samoobslužných terminálů bylo uvedeno do pilotního provozu 
1. října 2007. 

· V prosinci letošního roku už budou mít lidé možnost využívat komfortně celkem 25  samoobslužných zón. Vyhnou se tak zejména ve vypjatých obdobích, zbytečnému čekání v předplatitelských místech.

· K dnešnímu dni do 9:00 hod bylo prostřednictvím prvních pěti instalovaných terminálů provedeno více než sto transakcí, většinou se jedná o dobíjení elektronické peněženky, výjimkou ale není ani zakoupení ročního předplatného na rok 2008. 

Projekt samoobslužných zón je spolufinancován Evropskou unií z fondů Společného regionálního operačního programu (SROP). Město Plzeň na něj získalo dotaci ve výši 25 milionů korun a dalších 10 milionů korun do něj vložilo. Projekt pro město Plzeň realizují Plzeňské městské dopravní podniky. Dodavatelem systému samoobslužných zón je na základě výsledku výběrového řízení firma Mikroelektronika spol. s r.o.  Ověřovatelem a účtovatelem samoobslužných transakcí bankovními kartami je Komerční banka,a.s.  

 Stávající prodejní místa určená k fyzické obsluze klientů jsou na Denisově nábřeží a také tradiční prodejna v Tylově ulici. 

„U obou prodejních míst byla rozšířena pracovní doba. Otevřeno tu bude od pondělí do pátku, nově a trvale o hodinu dříve, tedy  od 7 do 18 hodin, v sobotu tu zákazníky obslouží v době od  7 do 12 hodin. V neděli a o svátcích zůstane zavřeno,“ uvedl generální ředitel Plzeňských městských dopravních podniků Michal Kraus. 

Popis dobíjecího terminálu – samoobslužné zóny:

Dobíjecí terminál - samoobslužná zóna - je multifunkční zařízení připomínající bankomat s velkou obrazovkou a dotykovým displejem. Jeho ovládání je velmi jednoduché. Do jedné ze dvou šachet se vloží Plzeňská karta a do druhé pak po vyzvání terminálu klasická platební bankovní karta. Zákazník zvolí libovolnou částku, kterou si poté převede z platební karty na Plzeňskou kartu, a to ve formě elektronické peněženky, nebo předplatného časového kuponu. Kromě dobíjení elektronické peněženky a nabití časového předplatného bude možné prostřednictvím samoobslužné zóny rezervovat, nebo zakoupit například vstupenky v rezervačním systému Plzeňské karty nebo vstoupit zdarma na povolené stránky veřejného internetu. 

