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TISKOVÁ ZPRÁVA PMDP, a.s.

vydaná dne 30.12.2009
Firemní Plzeňská karta

1.1.2010 zavádí PMDP, a.s. na trh novou variantu Plzeňské karty - Firemní Plzeňskou kartu.

Firemní Plzeňská karta je určena všem subjektům, které mají přiděleno identifikační číslo (IČ), tj. právnickým osobám, fyzickým osobám, obchodním i neziskovým organizacím, živnostníkům atd.  Firemní Plzeňská karta je přenosná a mohou ji používat všichni zaměstnanci firmy, která si kartu pořídí.

Vizuální podoba Firemní Plzeňské karty vychází ze stávajícího designu Plzeňské karty, pouze místo fotografie držitele karty má subjekt, který si kartu pořídí, možnost umístit na ni vlastní logo firmy.

Firemní kartu je možné nabít předplatným. Za tímto účelem je zaveden s platností od 1. ledna 2010 nový přenosný předplatní tarif, který bude využitelný v rámci vnitřní městské zóny u všech dopravců zapojených do systému Integrované dopravy Plzeňska.

Firemní Plzeňská karta obsahuje rovněž elektronickou peněženku, která umožňuje, kromě jiného, nákup jízdenky přímo ve vozech MHD, platbu u vybraných obchodních partnerů včetně úhrady vstupenek na vybraných pokladnách rezervačního systému Plzeňská vstupenka nebo využití bonusového programu.

Samozřejmou je nabídka služeb souvisejících s provozem systému Plzeňská karta – např. využití Samoobslužných zón, služby přehledný účet (tj. kontrola transakcí provedených s elektronickými penězi na kartě) atd. 

Firemní Plzeňská karta je první z rodiny Plzeňské karty, která nabízí možnost přenosného předplatného. Věříme, že nová karta usnadní firmám a jejich zaměstnancům cestování v Plzni a okolí a zároveň poskytne zjednodušení účetních procesů s cestovními doklady při využívání Integrované dopravy Plzeňska.    
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